

洞口农改加速“电”亮幸福生活

记者 宁如娟 通讯员 刘元辉

“以前家里的电器就只有电灯、电饭煲、电视,还没一样能够正常使用。现在碾米机、洗衣机,就连施工升降机都可以正常使用了,终于跟上现代化的步伐了。”5月18日,享受着农网改造后带来的便利生活,洞口县月溪乡坪江村村民肖友良笑得格外开心。

2016年,在洞口县,像肖友良一样因农网改造工程用上优质电力的自供区村民共有3.65万。2015年年初,洞口县着手对全县小水电自供区的53个行政村进行农网改造。截至2016年3月,全县53个行政村的农网改造工程全部完工,共计投资7000万元。农网改造的快速推进,让自供区的老百姓用上了安全、优质、廉价的电力,也为村民们打开了新的致富之门。

同舟共济,勇破坚冰

“电线是一拆三的破股线,电杆不少是木柱子,4个村民组122户共用一台80千伏的变压器。即便是这样劣质的低电压电,每度价格还高达1.2元左右。”坪江村村支书肖卫民说,煮饭半生半熟、电视看不了等用电问题在该村一直存在。由于历史原因,在洞口县像坪江村一样存在用电问题的自供区主要分布在赫溪、渣坪、沙坪三个乡镇,涉及行政村53个、用电户数9106户、总人口3.65万人。

2015年,洞口县政府开始全面推进小水电自供区的农网管理体制变革及农网改造工作。结合该县

实际,出台了《洞口县自供区农网改造管理实施办法》,并成立了以县长周乐彬为组长的自供区农网改造领导小组。同时,在三个自供区乡镇相应成立领导小组,并与县农网改造领导小组签订责任状,与乡镇绩效考核挂钩。

在实施农网改造工程中,洞口县政府坚持先改革、后改造,遗留问题补偿和管理体制改革同步,先易后难、分步实施的原则,首先改革了自供区农网管理体制,将电力资产无偿移交给了县供电公司,为自供区农网改造工作清除体制障碍。同时,对自供区农网改造实施总金额达400万元的财政补贴,资金全部用于农网改造工程,从而加快工程施工进度。

渣坪乡渣坪村施工立杆受阻,乡政府连夜组织召开协调会,书记、乡长星期六晚上十时多从洞口赶赴渣坪协调处理至凌晨二时,处理好了立杆矛盾;月溪乡自供区升压改造中,需封闭320国道进行施工,自供区农网改造领导小组特事特办,采取边施工边上报申请的方式,确保了月溪乡升压改造提前完成……在农改过程中,洞口县各乡镇及村委会都全程参与,处理施工过程中的问题,配合县公司及施工单位处理突发事件及矛盾,全力保证农网改造的顺利实施。

同进同出,惠农富农

仅仅38天的时间,月溪乡坪江村便完成了全村的农网改造,创造了农改中的“坪江速度”;一年时间,月溪乡22个行政村农网工程全部完成,成为全县农改最快的乡镇。“农改施工队在哪里,我们乡、村干部就在哪

里,保证和施工队同进同出。”月溪乡乡长龙建军说,在农改过程中始终坚持“小矛盾不出村、大矛盾不出乡镇”的原则,争取第一时间将矛盾处理到位,为施工队创造最好的施工环境。

农改施工中,电力人也一直在勇敢拼搏。“哪怕再苦再累,我们也要坚持下去,让村民享受到实惠。”尽管每天需要背负20公斤的装备攀爬电线杆20余次,行走山路半个多小时,竹市镇柘溪村农改施工队安全监督员杨志军依然语气坚定地表露自己的决心。拉线、立杆、处理村民矛盾等等,农改施工队员们走遍了洞口县实施农网改造的各个村落,为村民送去放心电。

“村里的农改一完成,我就扩建了猪场。不说别的,单电费一个月就省了一千多元。”在坪江村经营猪场的肖伟峰介绍,猪场现在用电一切正常,再也不用为消毒和清洗等作业担心。以前,因为电压不稳定,肖伟峰单电机就烧坏了近20台。如今,肖伟峰的猪场年出栏生猪已由之前的1000头增加到了2000多头。“电压稳定了,村民再也不用为用电烦恼了,赚钱的门路也多起来了。”村支书肖卫民说,解决了用电难题后,村里将完善未来规划,更好地带领村民走上致富路。

“农网改造是一项重大的惠民工程,电力设施的完善将成为全县经济发展的重要资源,我们会不遗余力地为全县人民谋取实实在在的利益。”县长周乐彬说,预计到2016年6月,全县所有行政村都将完成农网改造工程。届时,洞口县所有农户都将受惠于大电网。

装修 首选
随寓居® 装饰
 中国装饰品牌二十强
 电话: 5158787 地址: 邵阳市火车站锦绣天源大酒店旁



位于城步儒林镇南山大道工业开发区内的邵阳天元木业有限公司是一家以南竹为主要原料,集生产、加工、销售于一体的竹制品生产企业,现有员工270余人,2015年实现销售收入6500余万元,创利税600余万元。图为该公司竹篾生产线上的一片繁忙景象。 董中涵 摄

市商务局发力电商扶贫

本报讯 电商扶贫是国务院推进精准扶贫的十大工程之一。今年4月,湖南省推进电商扶贫专项行动启动仪式在城步启动后,如何全面推进我市电商扶贫是摆在市县商务部门面前的重大课题。带着这个课题,5月25日市商务局局长刘得正率市电子商务行业协会、辰河农业等电商企业专程来到市商务局和民盟邵阳市委对口扶贫点城步汀坪乡小阳坪村开展调研活动,准备发力电商扶贫。

小阳坪村是商务部门扶贫联系点,该局今后将着重扶持该村开展电子商务精准扶贫工作,近期会尽快推进该村在建的九个基础设施项目,启动建设光伏发电项目,鼓励发展西红柿、黄贡椒

种植,加强百亩蓝梅基地管理,想方设法提高村民收入,改善村民生产生活条件。同时,市商务局特别要求市电子商务行业协会应在电商扶贫工程中勇于担当,主动作为,始终把电商扶贫工作作为今年协会工作的重中之重,把人才、技术、服务送到基层一线,尽快建立完善乡、村两级电商平台,为全市电商扶贫奠定坚实基础。

当天,刘得正走访慰问了2名建档立卡贫困户,考察了年初种植的百亩蓝梅基地。市电子商务行业协会还捐助1万元,专门用于支持小阳坪村建设村级电商服务站。

(宁煜 欧阳国江)

湘高协农业健康旅游分会成立

本报讯 5月21日下午,湖南高新技术企业协会农业健康旅游分会在新宁崑山成立。

湖南高新技术企业协会是我省知名行业协会,全国人大代表、上市公司董事长钟发平担任会长,我市著名社会活动家陈致锋担任秘书长。协会聚集了一大批上市企业,协会组织会员在捐资助学、扶贫帮困、推进国学教育方面发挥了积极作用,弘扬了正能量,唱响了主旋律。

近年来,高新技术企业一直保持高速发展的势头,已成为繁荣湖南省高新技术产业的一支强劲生力军,为湖南产业发展和经济振兴作出了令人瞩目的贡

献。高新技术产业已成为拉动经济快速增长的“新引擎”,近年全省高新技术产业实现增加值3989.27亿元,实现销售收入12777.30亿元,年均增长30.1%;实现利税1163.22亿元,年均增长28.3%。

湖南高新技术企业协会选择在新宁成立农业健康旅游分会,将有利推进我市农业健康旅游产业发展,尤其有利于新宁崑山旅游的推广。在我市布局设厂的企业家吴国林当选为分会执行会长,他表示,将发挥引领作用,提升我市农业健康旅游产业科技化水平,为我市经济发展做出贡献。

(宁煜)

国税系统开展“当好标杆向我看齐”主题教育活动

本报讯 5月24日,市国税局召开“当好标杆向我看齐”主题教育活动动员大会,作为“两学一做”系列学习教育的一个重要组成部分,这项活动将进一步加强该局基层领导班子建设、推进基层党建工作。

根据习近平总书记提出的“好干部要坚定信念、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的总体要求,市国税局要求各级班子重点从思想道德、学习创新、尽责履职、纪

律作风、以身作则五个方面,牢固树立标杆意识,争当敬业实干的标杆、学习创新的标杆、勇于担当的标杆和遵纪守法的标杆。同时结合各自实际,提出明确的承诺事项,向本单位、本系统干部职工、服务对象公开承诺,并主动践诺,带头“讲纪律、讲规矩、讲责任、做表率”,确保各级班子成员严立身、勇做表率,引导全局进一步增强标杆意识和看齐意识,迅速形成“当好标杆、向我看齐”

的浓厚氛围。

据了解,此次主题教育活动至今年12月结束。活动结束后,市国税局将开展群众满意度测评。对县市区局、市局直属单位班子成员,市局科室主要负责人在发挥标杆作用、履行公开承诺方面进行群众满意度测评。测评不合格的同志不得在公务员年度评先评优中评定为“优秀”等次。

(谢文远 王易华)

邵阳县地税筑牢职务犯罪“防火墙”

本报讯 5月23日,邵阳县地税局举行《预防职务犯罪》的专题讲座,对职务犯罪的概念、种类、特点等知识及进行了详细的讲解,构筑地税干部职务犯罪“防火墙”。

今年,邵阳县地税局坚持内外结合,上下联动,多措并举筑牢预防职务犯罪的“防火墙”,确保地税干部职工家庭平安幸福。该局组织干部职工学习《中国共产党纪律处分条例》、《党政领导干部廉洁从

政准则》等党纪法规,观看廉政警示教育片,构筑干部“思想防线”;健全完善《个体业户定税制度》、《行政接待管理制度》等内部管理制度,对重点部门、重点岗位、重点人员的权力进行严格控制和制约,构筑干部“工作防线”;从社会各界聘请20多位代表担任特邀廉政监督员,对干部工作圈、生活圈、社交圈进行有效监督,把对干部的监督实现向单位以外、“八小时”以外延

伸,切实构筑干部“社会防线”;开展税收执法监察、“庸懒散”专项治理,对不遵守廉政规定,不主动自查自纠的,除予以教育、批评外,有效地推进了行风建设,构筑干部“高压防线”。

该局通过多措并举构筑职务犯罪“防火墙”,提高了干部廉洁自律意识,实现干部“零违纪”、“零投诉”、“零违法”,确保干部安全、税收安全。(康煌 张萍)

邵阳日报 分类信息索引

0739-5322630 资讯多 速度快

地址: 大祥区樟树垅邵阳晚报一楼 QQ: 287029106

规格: 一行13字10元/次 2.8cmX1cm 15元/次 2.8cmX2cm 30元/次 2.8cmX3cm 50元/次

餐饮 张胖子

招商 中国疾病预防控制中心配方 针对: 六高人群, 减肥增重 以三甲医院体检报告为准 现招代理和加盟商 联系电话: 13047282192

招聘 湖南种养殖招聘秘书、会计、种养殖工程师 电话: 15873951771

隆回 美特斯邦威专卖店 地址: 大桥路神龙宾馆对面 电话: 18692959088

邵东 奥康专卖店 地址: 邵东红岭路196-198号 电话: 0739-2887979